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                                    TERMO DE COMPROMISSO DO ORIENTADOR





             Em função da orientação de aluno com bolsa do PIBIC EM, comprometo-me a:


a. orientar a iniciação do bolsista no método científico;


b. encaminhar à Coordenação do PIBIC-EM os Relatórios Finais de Atividades dos alunos-bolsistas sob minha orientação e os seus respectivos pareceres, após o término da vigência da bolsa; 


c. participar das sessões da Semana de Integração Acadêmica (ou evento similar) organizada pela UFRJ, obrigatoriamente naquelas em que meus orientandos apresentarem trabalhos; 


d. participar na organização da Semana de Integração Acadêmica (ou evento similar) organizada pela UFRJ, sempre que solicitado, como coordenador de sessão, avaliador de trabalhos ou revisor de resumos;


e. incluir os nomes dos alunos-bolsistas sob minha orientação como co-autores de publicações e trabalhos apresentados em congressos e seminários, se elaborados com a participação efetiva dos mesmos; 


f. não transferir a orientação de meus alunos-bolsistas para outro orientador, sob qualquer circunstância, comunicando sobre o desligamento do aluno à Coordenação do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica para o Ensino Médio da UFRJ, nos casos de eventual impedimento da orientação; 


g. manter atualizado o meu endereço eletrônico, e-mail, no sistema do PIBIC-EM;


j. manter o controle da frequência de meus orientandos, relatando à Coordenação do PIBIC-EM, quando as atividades não estiverem sendo desenvolvidas pelos alunos.


l. Assinar o termo de ciência do aluno, caso o projeto envolva atividade de risco, comprometendo-me a informar o bolsista sobre os procedimentos adequados a serem realizados.








    Rio de Janeiro,        /            /            .





    Assinatura





    Nome:





PIBIC-EM / PR-2


E-mail: pibic-em@pr2.ufrj.br 


Home Page: http://www.pr2.ufrj.br
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